ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ


ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗ ΔΟΜΉ ΕΠΙΛΟΓΗΣ #1
Ένα κατάστημα τροφίμων προσφέρει εκπτώσεις στα παρακάτω προϊόντα ανάλογα με τον κωδικό τους και ανάλογα με το είδος τους (βιολογικά ή συμβατικό).

	Είδος Προϊόντος
	Κωδικός
	Έκπτωση

	Βιολογικό
	10
	10%

	
	13
	15%

	
	12, 15, 19
	20%

	Συμβατικό
	10
	15%

	
	13
	20%

	
	12, 15, 19
	30%


Να γραφεί αλγόριθμος που 

α) διαβάζει τον κωδικό, την αρχική τιμή και το είδος ενός προϊόντος ("Βιολογικό" ή “Συμβατικό“).











β) να υπολογίζει και να εμφανίζει την τιμή μετά την έκπτωση. 
Σε περίπτωση που το προϊόν δεν έχει έκπτωση, να εμφανίζεται η κανονική του τιμή. 

Σημείωση : Να θεωρήσετε ότι ο κωδικός των προϊόντων είναι πάντα θετικός αριθμός και ότι αντιστοιχεί πάντα σε κάποιο προϊόν και ότι το είδος των προϊόντων είναι "Βιολογικό" ή “Συμβατικό“.

Αλγόριθμος             
ΝΙΚΟΛΑΚΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ


